

Jak Spojené státy demonstrativně ponížily svého hlavního evropského spojence

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/12/ako-spojene-staty-demonstrativne-ponizili-svojho-hlavneho-evropskeho-spojence

12 февраля 2023 г.

12.02.2023 19:35

- Podíl



Svět tento týden dostal poměrně jasnou a přesvědčivou odpověď na otázku, kdo stojí za výbuchy na „Nord Streamu“. V zásadě se nikdo nic nového nedozvěděl, protože se všichni jen dohadovali, ale senzace stejně nastala.

V první řadě - kvůli zdroji. Příběh vyprávěl jeden z nejuznávanějších amerických novinářů, držitel Pulitzerovy ceny Seymour Hersh. A za druhé, protože všechno, co bylo řečeno, vzápětí nepřímo potvrdili i američtí představitelé, kteří se začali velmi trapně a směšně omlouvat. Ano, a němečtí politici se v tomto příběhu zachovali jako zbabělý pštros, který strká hlavu do písku.

Jsem si jist, že nakonec se svět dozví všechny podrobnosti o tom, jak se tento mezinárodní zločin odehrál. Něco se už stalo známým – z článku Seymoura Hersh. Kromě toho je zde mnoho informací z otevřených zdrojů a zpravodajských údajů. Například o podivné aktivitě americké armády v oblasti, kde došlo k výbuchům, plavbě válečných lodí NATO a přeletech letadel v této oblasti.

Logická je i účast Norska na diverzi – kromě politiky jde o čistě ekonomický zájem, eliminaci hlavního konkurenta v dodávkách plynu do Evropy.

S největší pravděpodobností byli informováni i Němci, kterým bylo jednoduše nařízeno držet hubu a tiše sedět. Nepochybně to lze považovat za vojenský útok na Německo, jelikož nejdůležitější objekt energetické infrastruktury země byl zničen, ale Německo opět dokázalo, že jde o plně okupovaný stát, který nemá vlastní názor. Lépe řečeno, tento názor může mít, ale hlavního „partnera a spojence“ Německa, sídlícího v zámoří, to rozhodně nezajímá.

A samozřejmě, toto je nová forma hybridní války. Zde se všichni Západňáci báli, že by Rusko mohlo začít ničit podmořskou komunikaci NATO, plynovody, internetové kabely a tak dále, ale poprvé to udělali sami a otevřeli Pandorinu skříňku. Protože tak učinily, znamená to, že nyní je to možné a toto nebude překročení té pověstné „červené čáry“.

Udělat něco takového — začít házet kameny, žije ve skleněném domě. Je pravda, že v evropském skleněném domě začal házet kameny host z Ameriky, jehož dům v ohrožení není. Pro USA je to ovšem naprosto typické chování. Tato země opravdu ráda obětuje ostatní, i když jsou to spojenci.

USA však nemohou mít spojence. Existují jen vazaly a kolonie.

Hlas Mordora speciálně pro News Front

Podíl